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移动电话对购物体验的影响 
 越来越多的自助购物 

个性化购物体验中的高价值 

(24) 

7 

自助结帐 
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在消费者中间，自助服务和自动化购物体验正不断增值 

速度是自助服务的推动力 

更喜欢亲自研究 

52% 

在店内研究时，更喜欢使用自己的
移动电话 43% 

更喜欢自助结帐站点，可避免排队
等候 

57% 
更喜欢使用店内触摸屏 

(24) 

自助结帐 
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允许自动化补给冰箱中的物品
（如牛奶）  49% 

愿意在完全自动化的商店内购物 

61% 

数字商城的崛起 

自动采购 

服装 

42% 
更喜欢在自动化的商店内购物 

在消费者中间，自助服务和自动化购物体验正不断增值 
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消费者愿意以个人信息换取有价值的服务 

对零售商收集个人信息以获得更多个
性化的服务感到放心 49% 

重视更加个性化的服务 

35% 
不介意零售商与供应商/制造商共享
信息 

58% 
愿意分享尺寸/大小以获得更加个性化
的服务 

7 

选项 1 
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7 

选项 2 
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消费者愿意以个人信息换取有价值的服务 

39% 以个人收入信息换取促销信息 

44% 允许零售商跟踪社交媒体上的评论 

消费者愿意交换什么 

58% 允许零售商把购买历史记录存档 
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信赖其他顾客的评论 53% 

可信的建议 

23% 

购买 

信赖零售商的在线客服 

消费者在线购买更多的个人用品，例如衣服 

56% 愿意通过视频聊天来获得个人服务 

(24) 

对 

83% 在线购买衣服 
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消费者适应零售商应用软件的速度较为缓慢 

47% 价格变化 

62% 销售/促销 46% 优惠券 

45% 产品供货 

这 27% 的消费者希望跟踪/监控...... 

54% 在店内使用自己的移动电话 

44% 使用移动应用软件购物 

只有 27% 的人使用零售商的应用 
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保护所有数据 

消费者不信任零售商的哪些方面 

觉得零售商能够在线保证他们的信息
安全 60% 

在线保护数据 

43% 
觉得零售商能够在线及在店内保证
他们的信息安全 

32% 
更愿意对其信用卡进行存档，以便
迅速结帐 
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谢谢！ 


